
 1 

Ze sportovních a společenských akcí na hřišti TJ 

Příloha č. 4 kroniky obce Ludgeřovice za rok 2010 

 

 

 

Z 1. ročníku veřejného běžeckého závodu „Ludgeřovická patnáctka“ 

Závod se konal v neděli 14. března 2010. Start a cíl byl u hřiště TJ. Trasa 
hlavního15km závodu byla po ulici Na Návsi směrem k Petřkovicím, přes Černý les 
do parku v Šliheřovicích, tam se běžel okruh a pak po stejné trase zpět ke hřišti TJ.  
Běžel se také 3km kondiční závod po ulici Na Návsi se kostelu a zpět. Hlavním 
organizátorem akce byl člen obecního zastupitelstva Mgr. Lubomír Bardaševský. 
Záměrem organizátorů je obnovit tradici bývalých Ludgeřovických běhů a zařazení 
do seriálu krajské běžecké ligy. Hlavního závodu se účastnilo 49 běžců (z toho 15 
z Polska), kondičního pak 7 běžců, všichni úspěšně doběhli do cíle, nevadilo jim ani 
nevlídné a vlhké zimní počasí s teplotou jen těsně nad nulou.  

 

 

 

Závodníky před startem pozdravil starosta obce Mgr. Daniel Havlík │start hlavního závodu a 
kondičního běhu 
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Vítěz mužské kategorie pan Aleš Velička v cíli v čase 54:18│ K cíli se blíží Mgr. Bardaševský │ Hlavní 
závod se startovním číslem 101 (na zádech) také úspěšně absolvovala známá tvář - paní Lenka 

Hrubá, zdravotní sestra u MUDr. Pudicha 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muži 18 až 39 let  1. Velička Aleš, 2. Wala Petr, 3. Najvert Stanislav │Muži 40 až 49 let 1. Zajíc Aleš, 
2. Dvorský Ladislav, 3. Vojkůvka Jan 
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Muži 50 až 59 let 1. Jadrníček Petr, 2. Hrabuška Jaroslav, 3. Marszalkowski Zbigniew │ Muži 60 let a 

více 1. Kawecki Marian, 2. Procházka Václav, 3. Bednařík Jiří 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ženy 18 až 34 let 1. Psaczúlka Natalia čas 1:10:57, 2. Matějíčková Kateřina │Ženy 35 let a více 1. 
Škrdová Danuše, 2. Wágnerová Lenka, 3. Božová Věra 
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Na stupně vítězů se také postavili muži a ženy – účastníci kondičního běhu 

 
Fotbalisté TJ Ludgeřovice zahájili fotbalové jaro doma 

V sobotu 27. března 2010 za celkem příjemného i když trochu chladného počasí 
vyběhli na domácí hřiště muži TJ Ludgeřovice před návštěvou 144 platících 
diváků k prvnímu jarnímu mistrovskému utkání 1.A třídy. Soupeřem jim bylo 
mužstvo TJ Kobeřice. Domácí měli v prvním poločase převahu, často ohrožovali 
branku soupeře, gól však nedali. Druhý poločas vypadal dost jinak, soupeř se 
více prosazoval dal první branku utkání. Domácí sice ještě vyrovnali, na druhý gól 
soupeře však již nedokázali odpovědět. K vyrovnání nevedl ani mohutný 
závěrečný nápor. Muži TJ Ludgeřovice tak své letošní první jarní mistrovské 
utkání prohráli 1 : 2. 
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Těsně před zahájením utkání, TJ Ludgeřovice v modrém 
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Takto to v 1. poločase vypadalo před brankou hostů často 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Míč poprvé padá do branky domácích 
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Domácí vyrovnávají na 1 : 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Balón letí podruhé do sítě domácích 
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Domácí právě dostali druhý gól 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ani z této situace v závěrečném náporu domácích gól nepadl 
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Z vydařeného „pálení čarodějnic“ na hřišti TJ 

Konalo se 30. dubna, počasí bylo nádherné, návštěva rekordní. Na návštěvníky od 
17 hodin čekala řada zajímavých atrakcí. Pro děti zde byli koníčci, kolotoč, houpací 
hrad, vystoupení živých čarodějnic, řada stánků s dobrotami. Dospělí zkonzumovali 
spoustu piv, klobás atd. Vystupovaly mladičké mažoretky z Hlučína. Zapálení hranice 
s čarodějnicemi bylo svěřeno ludgeřovickým hasičům. Oheň vzplál ve 20.00 hodin, 
zábava pak pokračovala až do hodně pozdního večera.   
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Z turnaje „staré gardy“ fotbalistů 

Turnaj „starých pánů“ se konal 19. června 2010 na hřišti TJ Ludgeřovice. Hrála čtyři 
mužstva, a to domácí TJ Ludgeřovice a hosté „Prajzáci z Hlučína“, se Slovenska 
mužstva z města Tisovec a z obce Radzovec. 
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Už první utkání mezi mužstvy Ludgeřovic a Tisovce ukázalo, že to staří páni berou 
velmi vážně s tím největším možným nasazením, jaké je možné vzhledem k věku 
hráčů, k jejich přece jen prostorově výraznějším tělesným proporcím a následkům 
celoživotního sportování na páteř a klouby. Hrálo se džentlmensky, přitom velmi 
svižně a obětavě bez zbytečného taktizování. Padalo hodně gólů (Ludgeřovice 
vyhrály s Tisovcem 4:3), neřvaly žádné vuvuzely. Pro diváky to byla mnohem lepší 
podívaná než u televize sledovat většinu dosud odehraných utkání na mistrovství 
světa v Jižní Africe. Samotní hráči to měli v Ludgeřovicích mnohem příjemnější než ti 
v Jižní Africe, v Ludgeřovicích nebyla tak sprostá zima. 
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Z tradičního sportovního odpoledne pro děti na hřišti TJ Ludgeřovice 

Konalo se v neděli 27.6.2010 za nádherného počasí. Před početným publikem se 
děti krásně vyřádily při sportovních soutěžích, ti nejšikovnější si užili stupně vítězů a 
získané ceny. Předvedly se mladičké mažoretky z ludgeřovické základní školy. Byl 
zde i kolotoč, skákací hrad, stánky s občerstvením a dobrotami. Ludgeřovičti 
benjamínci sehráli fotbalové utkání. Sportovní odpoledne se opravdu vydařilo. 
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Fotbalisté TJ Ludgeřovice zahájili nový ročník soutěže I.A třídy remízou 

První zápas soutěže hráli 14. srpna 2010 na domácím hřišti. Soupeřem bylo mužstvo 
TJ Krásné Pole. Zápas byl poznamenán nepříjemnou skutečností, že oddíl pro 5 
hráčů standardního hráčského kádru domácích nestihnul registraci u fotbalového 
svazu a tak tito hráči nemohli k zápasu nastoupit. Sestava byla proto doplněna hráči 
B mužstva a na výkonu to pochopitelně bylo znát.  Hrálo se za velkého vedra, 
rozhodčí proto uprostřed obou poločasů zápas na chviličku přerušil, aby se hráči i 
rozhodčí mohli napít. V prvním poločase domácí soupeře i přes improvizovanou 
sestavu přehrávali a po jeho skončení vedli 1:0. Ve druhém poločase bylo vše 
obráceně, hrálo se většinou před ludgeřovickou brankou,  zápas skončil 
nerozhodným výsledkem 1:1.  
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A. Vjačka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


